"Двинская правда" № 12 29 января 2013 года

Благо творить

Установим памятник Меркушеву!



очередное заседание общества правления российско-белорусской дружбы. отчетом перед собравши

мися выступил председатель правления Виктор Гудков. Он рассказал о своей поездке в Белоруссию с целью установления и подтверждения дружеских оти подтверждении ношений с новым составом ад-Партизанского

района города Минска. Во время Вистор Павлович Белоруссии Виктор Павлович с программой Во время профессиональных подготовки кадров республики, посетил некадре-сколько колледа... празличных сост колледжей, готовящих профилей. В ходе поездки состоялась встреча с дочерью Героя Советского союза, Почетного Котласа Меркулт ра гражданина Почетного гражданин Меркушева Александ-Светлана Максимовича. Александровна передала лич-ные вещи отца и его фотографии из музея, который находился в Плещеницах, где проживал и работал после войны наш зем-Плещеницах,

ляк. Посетили могилу Меркушева М.А., возложили цветы.
У коллектива ПУ № 3 есть заветная мечта - установить памятник Меркушеву Александру Максимовичу на территории Максимовичу училища. Ведь он когда-то здесь учился, а позже работал в учился, а позже раооты ЛССРЗ. Проект памятника готовится, место определено, осталось только найти финансовые ка. Виктор Павлович первым первым вклад, перечислив аботок, его примевнес свой дневной заработок, его примеру последовали мастера производственного обучения и преводственного обучения и преподаватели училища. К такому поступку члены общества российско-белорусской дружбь призывают всех неравнодушдружбы

ных горожан, в том числе предпринимателей. В 2015 году будет отмечать ся 100-летний юбилей, когда на острове Михейков появились первые постройки, и 70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Установка такого памятника стала бы хорошим подарком всем котлашаи особенно микрорайону нам Лименда, жители которого внесли весомый вклад в достижении Победы. Рабочие Лиремесленники ПУ № няли военные заказы, Лименды № 3 выпол-азы, выпуская продукцию для фронта. Трудились под лозунгом: «Все фронта, все для Победы». Рабочая Лименда дала стране четыре Героя Советского Союза.